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Priser standleie 
Påmeldingsavgift kr 2.000,- eks. mva. per utstiller. 
Påmeldingen er bindende. 

Standleie inne 
Leie av gulvplass med standvegger og frontbord, 
minimum 9 m2. 
•	Kr 690,- eks. mva. pr. m2 for stands med størrelse til 
	 og med 30 m2. 
•	Kr 640,- eks. mva. pr. m2 for stands med størrelse 
	 33-60 m2. 
•	Kr 590,- eks. mva. pr. m2 for stands med størrelse 
	 over 60 m2. 

Prisen inkluderer standvegger av villmarkspanel. 
Bak- og sidevegger er 2,5 m høye.  
Standareal utover minimumsareal selges per 3 m2. 
Standdybde er 3 eller 6 meter. 6 meter er gjennom- 
gående stand mellom publikumsveier. 

Leie av gulvplass uten standvegger med frontbord, 
minimum 30 m2. 
•	Kr 490,- eks. mva. pr. m2 for stands til og med 60 m2. 
•	Kr 460,- eks. mva. pr. m2 for stands 66-120 m2. 
•	Kr 430,- eks. mva. pr. m2 for stands over 120 m2. 

Standleie ute 
Utendørsareal minimum 10 m2 per utstiller. 
• Kr 290,- eks. mva. pr. m2. 

Håndverkertorg 
Leie av salgsplass, 6 m2 (3x2 m), inkluderer: 3 m bakvegg 
og 1 m sidevegg. 
1 stk. bord, 180x90 cm 
1 stk. stol 
1 stk. strømpunkt, 1,8 kW. 
Kun påmeldingsavgift kr 2.000,- eks. mva.
Ekstra lengde: Kr 1.000,- pr. m eks. mva.

Naturens kjøkken 
Leie av salgsplass, 6 m2 (3x2 m), inkluderer: 3 m bakvegg 
og 1 m sidevegg. 
1 stk. bord, 180x90 cm 
1 stk. stol 
1 stk. strømpunkt, 1,8 kW. 
Kun påmeldingsavgift kr 2.000,- eks. mva.
Ekstra lengde: Kr 1.000,- pr. m eks. mva.

Åpningstider 
Fredag 25. mars 	 kl 10-18 
Lørdag 26. mars 	 kl 10-18 
Søndag 27. mars 	 kl 10-18 

Montering  
Onsdag 23. mars 	 kl 08-22 
Torsdag 24. mars 	 kl 08-22 
Messen har egen dekoratør under monteringsperioden. 

Demontering 
Søndag  27. mars 	 kl 19-23
Mandag 28. mars 	 kl 08-20 

Billettpriser 
Voksne    	 kr 120,- 
Honnør    	 kr   80,- 
Barn u. 16 år   	 kr   60,- 
Familie (2 voksne + 2 barn)  	 kr 240,- 

Tidsfrister 
•	Påmeldingsfrist 31. januar 2011. 
•	Bestilling av utleieutstyr, strøm mm: 1. mars 2011. 
Dette blir fakturert i etterkant. 

Innlasting messehall 
All innlasting til stands skjer gjennom Kjøreport Nord.  
Bredde 4,00 meter, høyde 4,30 meter. Biler kan kjøre inn
i hele messehallen hvor gulvet tåler 10 tonn akseltrykk.  
Maksimum last pr m2 er 1000 kg. 

Strøm/telefon/spoter 
Bestilles på eget skjema for utleieutstyr. 

Møbler/utstyr 
Bestilles på eget skjema for utleieutstyr. 
Hele gulvet (underlaget) i hallen er stålglattet betong. 

Tepper/veggstoff/dekor 
Bestilles på eget skjema for utleieutstyr. 

Minibank 
Det er egen minibank inne i messehallen. Vi anbefaler 
forhandlere med stor omsetning å anskaffe betalings-
terminal. 

Parkering 
Utstillerne har egen gratis parkering. Parkeringsbevis 
utleveres sammen med adgangskort i utstillerinngangen 
ved ankomst. 

Informasjon i hallen
Det er egen informasjonsskranke for publikum inne 
i hallen og for utstillerne ved utstillerinngangen. 

Kafeteria 
Hallen har egen kafeteria som er åpen for utstillere under 
monterings- og demonteringsperiodene. 
Under messen er det egen kafeteria kun for utstillere. 

Overnatting 
Du må selv bestille overnatting. 
Rica Hotel Hamar 	 62 35 01 00 
Scandic Hotel Hamar  	 21 61 40 00 
Quality Hotel Astoria 	 62 70 70 00 
First Hotel Victoria 	 62 02 55 00 
Vikingskipet Motell 	 62 52 60 60 

Se også: www.hamarregionen.no 

Informasjon 
Dersom du ønsker informasjon, vennligst kontakt en av 
våre salgskonsulenter: 

Lars Røste 	 62 51 75 31 / 911 75 240
	 lars.roeste@hoa.no
Sonja G. Viken 	 62 51 75 36 / 905 34 336
	 sonja-gussias.viken@hoa.no 
Gunnvald Jakobsen 	 31 28 29 99 / 905 90 514
	 turija@online.no

Praktiske opplysninger Velkommen til Hamar
– innlandets hovedstad
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• Trondheim

• Oslo

• Kristiansand

• Hønefoss
• Bergen

• Lillehammer

• Hamar

• Gardermoen

Gjøvik •

Ta kontakt med våre salgskonsulenter: 

Lars Røste 	 62 51 75 31 / 911 75 240
	 lars.roeste@hoa.no
Sonja G. Viken 	 62 51 75 36 / 905 34 336
	 sonja-gussias.viken@hoa.no 
Gunnvald Jakobsen 	 31 28 29 99 / 905 90 514
	 turija@online.no

Hamar Olympiske Anlegg AS   Postboks 560, N-2304 Hamar   Tel.: +47 62 51 75 00   Faks.: +47 62 51 75 51

Opplysninger for både utstillere og publikum finner du på våre hjemmesider
www.hoa.no

En av Norges fineste strandlinjer bukter seg bedagelig foran føttene til Hamar by. 
I hver sin ende hviler det majestetiske Vikingskipet og den nesten 1000 år gamle 
domkirken. To staselige bygg fra hver sin tid.

Mellom yrende liv på strandpromenaden og den totale stillheten på Hedemarks-
vidda, lusker opplevelser som håper å bli fanget.

I Hamar får sansene hjelp av et trolsk lys og en spesiell atmosfære. Da blir jakten 
på øyeblikkene enkel. Du kan til og med få et glimt av evigheten.
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Velkommen til Villmarksliv 2011
«Naturens kjøkken» 
Småskalaprodusenter som benytter råvarer fra naturen ved fremstilling av egenprodusert 
mat tilbys en rimelig salgsplass under «Naturens kjøkken». 
Her kan du selge og markedsføre dine produkter, samt dele ut smaksprøver. Vi gjør opp-
merksom på at Vikingskipet har egen restauratør, som har enerett på all servering i hallen. 
Mat som selges fra  «Naturens kjøkken» må derfor være vakuumpakket, frysepakket etc. 
slik at kunden kan ta den med seg hjem. Husk å send søknad til Mattilsynet. 
Merk påmeldingsskjemaet med «Naturens kjøkken».

Solid markedsføring med stor rekkevidde 
Villmarksliv 2011 vil bli meget godt markedsført i så vel riksdekkende som lokale media
i god tid fram mot messestart. Vi benytter også radio, pressemeldinger og andre kanaler 
for å få budskapet om messen ut til publikum. Vi satser ekstra sterkt på markedsføring 
i Østlandsområdet hvor vi har det største nedslagsfeltet. 

Arrangørsamarbeidet mellom Hamar Olympiske 
Anlegg AS og bladet Villmarksliv (Hjemmet 
Mortensen) medfører at messen vil få behørig 
redaksjonell omtale i bladene Villmarksliv, Jakt, 
Alt om Fiske og Vi Menn. Vi starter annonseringen 
av messen i disse bladene allerede på høsten 
2010. Jevnlig annonsering helt fram til messen gir 
en stadig påminnelse til publikum om tidspunktet. 

Messekatalogen 
Som tidligere år, vil vi også denne gang produsere en fyldig og fargerik messekatalog 
hvor arrangementet vil bli behørig omtalt sammen med våre aktivitetstilbud, timesalgs-
annonser, utstilleromtaler og mye mer. Katalogen trykkes i et opplag på 150.000 som 
distribueres til husstander i forkant av messen, samt abonnenter av Villmarksliv, Jakt og 
Alt om Fiske.
Annonser i messekatalogen: Utstillere som ønsker annonse i messekatalogen kan 
krysse av for dette på påmeldingsskjemaet eller kontakte en av våre salgskonsulenter.

Nettsider 
Villmarksliv 2011 vil bli presentert på HOA’s nettsider www.hoa.no.

Markedsføring, messekatalog, annonsering og timesalg
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Villmarksliv 2011
arrangeres i Vikingskipet på Hamar i tidsrommet 25.-27. mars 2011. Messen har blitt et 
samlingspunkt for alle jakt-, fiske og friluftsinteresserte fra store deler av landet. 
Uteområdet vil bli benyttet både til utstillerstands, aktiviteter og  demonstrasjoner.  
Inne i Vikingskipet er det 13.000 kvm utstillingsflate som fylles opp med stands og 
aktiviteter. 

Salgsmesse
Villmarksliv 2011 er en salgsmesse med høy kvalitet på produktene og gode tilbud. 
Dyktige forhandlere med stor fagkunnskap om sine produkter vil veilede publikum til 
riktige valg, samtidig som publikum har anledning til å vurdere og prøve ulike produkter. 
Vi kan bl.a. tilby kastebasseng for fluefiske og rifletestbane. 

Temainndeling
For at det skal være lett for våre besøkende å finne fram i den store messehallen, har vi 
valgt å dele utstillingsområdet i temagrupper som: jakt og våpen, sportsfiske, friluftsliv/
reiser, opplevelser/aktiviteter, Naturens kjøkken og Håndverkertorg. 

Aktiviteter
For å gi publikum et bredt og spennende tilbud når de besøker messen, er det lagt opp til 
en rekke friluftsbaserte aktiviteter hvor man selv kan delta eller se på andre som prøver 
disse. Vi har fluekastebasseng, luftgeværbaner, bueskyting, haglesimulator, klatrevegg,  
terrengsykling, knivmakertorg, smie, fluebindere og mye, mye mer. For de yngste er det 
villmarksleir, fiske, fluebinding, speiderleir og mange andre spennende aktiviteter.  
Vi synes det er veldig viktig å tenke rekruttering av de kommende generasjoner til 
friluftsaktiviteter. 

«Håndverkertorg» 
Vi tilbyr deg som ønsker å selge og  markedsføre egenprodusert håndverk en rimelig 
salgsplass på «Håndverkertorget». Har du anledning, vil nok publikum sette stor pris på 
om du også  utøver ditt håndverk under messa. Dette frister til kjøp av kvalitetsvarer som 
er unike og laget av materialer fra naturen. 
Merk påmeldingsskjemaet med «Håndverkertorg».

For 14. året på rad har vi gleden av å invitere til vår store og innholdsrike messe for jakt, 
fiske og friluftsliv i Vikingskipet på Hamar. Messen ”Villmarksliv” inneholder et bredt 
utvalg av utstillere, som alle har kvalitetsvarer, ekstra gode tilbud og ikke minst første-
klasses kunnskap om produktene de selger. Dette gjør publikum fornøyd med messens 
innhold, og gir grunnlag for en stor omsetning for dere som utstillere.

Vi har et bredt spekter av aktiviteter og opplevelser for publikum alle tre messedagene 
med blant annet villmarksauksjon, skytebaner, kastebasseng, fluebindere, knivsmeder, 
gratis spørrekonkurranse med flotte premier av stor verdi, hundekjøring etc. Vår satsing 
på ”Naturens Kjøkken” og ”Håndverkertorg” er blitt et veldig populært tiltak. Det legges 
også stor vekt på å rekruttere nye aldersgrupper til å oppleve friluftslivets gleder. Derfor 
har vi en klar profil på å tilby aktiviteter også for de aller minste.

Alle utstillere tilbys gratis timesalgsannonser i vår flotte og innholdsrike 24-siders 
messekatalog. Katalogen trykkes og distribueres til husstander i forkant av messen i et 
opplag på 150 000 eksemplarer! Vi oppfordrer alle utstillere til å benytte seg av denne 
unike muligheten for å trekke publikum i store mengder til sin stand med ekstra gode 
tilbud. Vårt samarbeid med bladene Villmarksliv, Jakt og Alt om Fiske er grunnlaget for 
en omfattende markedsføring av messen gjennom hele året. I tillegg annonseres messen 
i nasjonale og regionale aviser og tidsskrifter.

Har du en god idé på nytt innhold i messen, setter vi stor pris på om du tar kontakt med 
oss. Vi er alltid interessert i nye spennende aktiviteter eller annet innhold i messen som 
gjør den mere interessant for publikum.

Dersom du er ny utstiller og vil ha mer informasjon om messens innhold, ta kontakt med 
en av våre selgere. Vi kan også sende deg en DVD som vil gi deg et meget godt inntrykk 
av messens innhold.

Vi ønsker gamle og nye utstillere hjertelig velkommen til noen flotte messedager 
i Vikingskipet 25.-27. mars 2011!

Hamar Olympiske Anlegg AS

 
Odd Steinar Pedersen
arrangementssjef

Timesalg 
Timesalget har vært en enorm suksess for mange utstillere og en virkelig publikumstreffer. Vi følger selvsagt opp dette og oppfordrer alle 
utstillere til å delta i timesalget. Tilbudet er GRATIS og vi setter av flere sider i messekatalogen der utstillerne kan få annonsere sine timesalg-
tilbud. Timesalget skal foregå alle messedagene og du kan selv velge tidspunkt, men husk: det skal være gode tilbud! 
I tillegg til annonsene i messekatalogen, vil vi også ha en 1/1-sides annonse om timesalget i Hamar Arbeiderblad, Østlendingen, Gudbrandsdølen 
Dagningen og Oppland Arbeiderblad, og fortsatt er det gratis for utstillerne! Dersom du vil delta med timesalg kan du kontakte redaktør av 
messekatalog Øystein Køhn på telefon 35 50 27 66, mobil 91 55 09 30 eller e-post: turliv@online.no. Husk å være ute i god tid både med 
planlegging av tilbudene og bestilling av annonsene.



Velkommen til Villmarksliv 2011
«Naturens kjøkken» 
Småskalaprodusenter som benytter råvarer fra naturen ved fremstilling av egenprodusert 
mat tilbys en rimelig salgsplass under «Naturens kjøkken». 
Her kan du selge og markedsføre dine produkter, samt dele ut smaksprøver. Vi gjør opp-
merksom på at Vikingskipet har egen restauratør, som har enerett på all servering i hallen. 
Mat som selges fra  «Naturens kjøkken» må derfor være vakuumpakket, frysepakket etc. 
slik at kunden kan ta den med seg hjem. Husk å send søknad til Mattilsynet. 
Merk påmeldingsskjemaet med «Naturens kjøkken».

Solid markedsføring med stor rekkevidde 
Villmarksliv 2011 vil bli meget godt markedsført i så vel riksdekkende som lokale media
i god tid fram mot messestart. Vi benytter også radio, pressemeldinger og andre kanaler 
for å få budskapet om messen ut til publikum. Vi satser ekstra sterkt på markedsføring 
i Østlandsområdet hvor vi har det største nedslagsfeltet. 

Arrangørsamarbeidet mellom Hamar Olympiske 
Anlegg AS og bladet Villmarksliv (Hjemmet 
Mortensen) medfører at messen vil få behørig 
redaksjonell omtale i bladene Villmarksliv, Jakt, 
Alt om Fiske og Vi Menn. Vi starter annonseringen 
av messen i disse bladene allerede på høsten 
2010. Jevnlig annonsering helt fram til messen gir 
en stadig påminnelse til publikum om tidspunktet. 

Messekatalogen 
Som tidligere år, vil vi også denne gang produsere en fyldig og fargerik messekatalog 
hvor arrangementet vil bli behørig omtalt sammen med våre aktivitetstilbud, timesalgs-
annonser, utstilleromtaler og mye mer. Katalogen trykkes i et opplag på 150.000 som 
distribueres til husstander i forkant av messen, samt abonnenter av Villmarksliv, Jakt og 
Alt om Fiske.
Annonser i messekatalogen: Utstillere som ønsker annonse i messekatalogen kan 
krysse av for dette på påmeldingsskjemaet eller kontakte en av våre salgskonsulenter.

Nettsider 
Villmarksliv 2011 vil bli presentert på HOA’s nettsider www.hoa.no.

Markedsføring, messekatalog, annonsering og timesalg
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Villmarksliv 2011
arrangeres i Vikingskipet på Hamar i tidsrommet 25.-27. mars 2011. Messen har blitt et 
samlingspunkt for alle jakt-, fiske og friluftsinteresserte fra store deler av landet. 
Uteområdet vil bli benyttet både til utstillerstands, aktiviteter og  demonstrasjoner.  
Inne i Vikingskipet er det 13.000 kvm utstillingsflate som fylles opp med stands og 
aktiviteter. 

Salgsmesse
Villmarksliv 2011 er en salgsmesse med høy kvalitet på produktene og gode tilbud. 
Dyktige forhandlere med stor fagkunnskap om sine produkter vil veilede publikum til 
riktige valg, samtidig som publikum har anledning til å vurdere og prøve ulike produkter. 
Vi kan bl.a. tilby kastebasseng for fluefiske og rifletestbane. 

Temainndeling
For at det skal være lett for våre besøkende å finne fram i den store messehallen, har vi 
valgt å dele utstillingsområdet i temagrupper som: jakt og våpen, sportsfiske, friluftsliv/
reiser, opplevelser/aktiviteter, Naturens kjøkken og Håndverkertorg. 

Aktiviteter
For å gi publikum et bredt og spennende tilbud når de besøker messen, er det lagt opp til 
en rekke friluftsbaserte aktiviteter hvor man selv kan delta eller se på andre som prøver 
disse. Vi har fluekastebasseng, luftgeværbaner, bueskyting, haglesimulator, klatrevegg,  
terrengsykling, knivmakertorg, smie, fluebindere og mye, mye mer. For de yngste er det 
villmarksleir, fiske, fluebinding, speiderleir og mange andre spennende aktiviteter.  
Vi synes det er veldig viktig å tenke rekruttering av de kommende generasjoner til 
friluftsaktiviteter. 

«Håndverkertorg» 
Vi tilbyr deg som ønsker å selge og  markedsføre egenprodusert håndverk en rimelig 
salgsplass på «Håndverkertorget». Har du anledning, vil nok publikum sette stor pris på 
om du også  utøver ditt håndverk under messa. Dette frister til kjøp av kvalitetsvarer som 
er unike og laget av materialer fra naturen. 
Merk påmeldingsskjemaet med «Håndverkertorg».

For 14. året på rad har vi gleden av å invitere til vår store og innholdsrike messe for jakt, 
fiske og friluftsliv i Vikingskipet på Hamar. Messen ”Villmarksliv” inneholder et bredt 
utvalg av utstillere, som alle har kvalitetsvarer, ekstra gode tilbud og ikke minst første-
klasses kunnskap om produktene de selger. Dette gjør publikum fornøyd med messens 
innhold, og gir grunnlag for en stor omsetning for dere som utstillere.

Vi har et bredt spekter av aktiviteter og opplevelser for publikum alle tre messedagene 
med blant annet villmarksauksjon, skytebaner, kastebasseng, fluebindere, knivsmeder, 
gratis spørrekonkurranse med flotte premier av stor verdi, hundekjøring etc. Vår satsing 
på ”Naturens Kjøkken” og ”Håndverkertorg” er blitt et veldig populært tiltak. Det legges 
også stor vekt på å rekruttere nye aldersgrupper til å oppleve friluftslivets gleder. Derfor 
har vi en klar profil på å tilby aktiviteter også for de aller minste.

Alle utstillere tilbys gratis timesalgsannonser i vår flotte og innholdsrike 24-siders 
messekatalog. Katalogen trykkes og distribueres til husstander i forkant av messen i et 
opplag på 150 000 eksemplarer! Vi oppfordrer alle utstillere til å benytte seg av denne 
unike muligheten for å trekke publikum i store mengder til sin stand med ekstra gode 
tilbud. Vårt samarbeid med bladene Villmarksliv, Jakt og Alt om Fiske er grunnlaget for 
en omfattende markedsføring av messen gjennom hele året. I tillegg annonseres messen 
i nasjonale og regionale aviser og tidsskrifter.

Har du en god idé på nytt innhold i messen, setter vi stor pris på om du tar kontakt med 
oss. Vi er alltid interessert i nye spennende aktiviteter eller annet innhold i messen som 
gjør den mere interessant for publikum.

Dersom du er ny utstiller og vil ha mer informasjon om messens innhold, ta kontakt med 
en av våre selgere. Vi kan også sende deg en DVD som vil gi deg et meget godt inntrykk 
av messens innhold.

Vi ønsker gamle og nye utstillere hjertelig velkommen til noen flotte messedager 
i Vikingskipet 25.-27. mars 2011!

Hamar Olympiske Anlegg AS

 
Odd Steinar Pedersen
arrangementssjef

Timesalg 
Timesalget har vært en enorm suksess for mange utstillere og en virkelig publikumstreffer. Vi følger selvsagt opp dette og oppfordrer alle 
utstillere til å delta i timesalget. Tilbudet er GRATIS og vi setter av flere sider i messekatalogen der utstillerne kan få annonsere sine timesalg-
tilbud. Timesalget skal foregå alle messedagene og du kan selv velge tidspunkt, men husk: det skal være gode tilbud! 
I tillegg til annonsene i messekatalogen, vil vi også ha en 1/1-sides annonse om timesalget i Hamar Arbeiderblad, Østlendingen, Gudbrandsdølen 
Dagningen og Oppland Arbeiderblad, og fortsatt er det gratis for utstillerne! Dersom du vil delta med timesalg kan du kontakte redaktør av 
messekatalog Øystein Køhn på telefon 35 50 27 66, mobil 91 55 09 30 eller e-post: turliv@online.no. Husk å være ute i god tid både med 
planlegging av tilbudene og bestilling av annonsene.



Velkommen til Villmarksliv 2011
«Naturens kjøkken» 
Småskalaprodusenter som benytter råvarer fra naturen ved fremstilling av egenprodusert 
mat tilbys en rimelig salgsplass under «Naturens kjøkken». 
Her kan du selge og markedsføre dine produkter, samt dele ut smaksprøver. Vi gjør opp-
merksom på at Vikingskipet har egen restauratør, som har enerett på all servering i hallen. 
Mat som selges fra  «Naturens kjøkken» må derfor være vakuumpakket, frysepakket etc. 
slik at kunden kan ta den med seg hjem. Husk å send søknad til Mattilsynet. 
Merk påmeldingsskjemaet med «Naturens kjøkken».

Solid markedsføring med stor rekkevidde 
Villmarksliv 2011 vil bli meget godt markedsført i så vel riksdekkende som lokale media
i god tid fram mot messestart. Vi benytter også radio, pressemeldinger og andre kanaler 
for å få budskapet om messen ut til publikum. Vi satser ekstra sterkt på markedsføring 
i Østlandsområdet hvor vi har det største nedslagsfeltet. 

Arrangørsamarbeidet mellom Hamar Olympiske 
Anlegg AS og bladet Villmarksliv (Hjemmet 
Mortensen) medfører at messen vil få behørig 
redaksjonell omtale i bladene Villmarksliv, Jakt, 
Alt om Fiske og Vi Menn. Vi starter annonseringen 
av messen i disse bladene allerede på høsten 
2010. Jevnlig annonsering helt fram til messen gir 
en stadig påminnelse til publikum om tidspunktet. 

Messekatalogen 
Som tidligere år, vil vi også denne gang produsere en fyldig og fargerik messekatalog 
hvor arrangementet vil bli behørig omtalt sammen med våre aktivitetstilbud, timesalgs-
annonser, utstilleromtaler og mye mer. Katalogen trykkes i et opplag på 150.000 som 
distribueres til husstander i forkant av messen, samt abonnenter av Villmarksliv, Jakt og 
Alt om Fiske.
Annonser i messekatalogen: Utstillere som ønsker annonse i messekatalogen kan 
krysse av for dette på påmeldingsskjemaet eller kontakte en av våre salgskonsulenter.

Nettsider 
Villmarksliv 2011 vil bli presentert på HOA’s nettsider www.hoa.no.

Markedsføring, messekatalog, annonsering og timesalg
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Villmarksliv 2011
arrangeres i Vikingskipet på Hamar i tidsrommet 25.-27. mars 2011. Messen har blitt et 
samlingspunkt for alle jakt-, fiske og friluftsinteresserte fra store deler av landet. 
Uteområdet vil bli benyttet både til utstillerstands, aktiviteter og  demonstrasjoner.  
Inne i Vikingskipet er det 13.000 kvm utstillingsflate som fylles opp med stands og 
aktiviteter. 

Salgsmesse
Villmarksliv 2011 er en salgsmesse med høy kvalitet på produktene og gode tilbud. 
Dyktige forhandlere med stor fagkunnskap om sine produkter vil veilede publikum til 
riktige valg, samtidig som publikum har anledning til å vurdere og prøve ulike produkter. 
Vi kan bl.a. tilby kastebasseng for fluefiske og rifletestbane. 

Temainndeling
For at det skal være lett for våre besøkende å finne fram i den store messehallen, har vi 
valgt å dele utstillingsområdet i temagrupper som: jakt og våpen, sportsfiske, friluftsliv/
reiser, opplevelser/aktiviteter, Naturens kjøkken og Håndverkertorg. 

Aktiviteter
For å gi publikum et bredt og spennende tilbud når de besøker messen, er det lagt opp til 
en rekke friluftsbaserte aktiviteter hvor man selv kan delta eller se på andre som prøver 
disse. Vi har fluekastebasseng, luftgeværbaner, bueskyting, haglesimulator, klatrevegg,  
terrengsykling, knivmakertorg, smie, fluebindere og mye, mye mer. For de yngste er det 
villmarksleir, fiske, fluebinding, speiderleir og mange andre spennende aktiviteter.  
Vi synes det er veldig viktig å tenke rekruttering av de kommende generasjoner til 
friluftsaktiviteter. 

«Håndverkertorg» 
Vi tilbyr deg som ønsker å selge og  markedsføre egenprodusert håndverk en rimelig 
salgsplass på «Håndverkertorget». Har du anledning, vil nok publikum sette stor pris på 
om du også  utøver ditt håndverk under messa. Dette frister til kjøp av kvalitetsvarer som 
er unike og laget av materialer fra naturen. 
Merk påmeldingsskjemaet med «Håndverkertorg».

For 14. året på rad har vi gleden av å invitere til vår store og innholdsrike messe for jakt, 
fiske og friluftsliv i Vikingskipet på Hamar. Messen ”Villmarksliv” inneholder et bredt 
utvalg av utstillere, som alle har kvalitetsvarer, ekstra gode tilbud og ikke minst første-
klasses kunnskap om produktene de selger. Dette gjør publikum fornøyd med messens 
innhold, og gir grunnlag for en stor omsetning for dere som utstillere.

Vi har et bredt spekter av aktiviteter og opplevelser for publikum alle tre messedagene 
med blant annet villmarksauksjon, skytebaner, kastebasseng, fluebindere, knivsmeder, 
gratis spørrekonkurranse med flotte premier av stor verdi, hundekjøring etc. Vår satsing 
på ”Naturens Kjøkken” og ”Håndverkertorg” er blitt et veldig populært tiltak. Det legges 
også stor vekt på å rekruttere nye aldersgrupper til å oppleve friluftslivets gleder. Derfor 
har vi en klar profil på å tilby aktiviteter også for de aller minste.

Alle utstillere tilbys gratis timesalgsannonser i vår flotte og innholdsrike 24-siders 
messekatalog. Katalogen trykkes og distribueres til husstander i forkant av messen i et 
opplag på 150 000 eksemplarer! Vi oppfordrer alle utstillere til å benytte seg av denne 
unike muligheten for å trekke publikum i store mengder til sin stand med ekstra gode 
tilbud. Vårt samarbeid med bladene Villmarksliv, Jakt og Alt om Fiske er grunnlaget for 
en omfattende markedsføring av messen gjennom hele året. I tillegg annonseres messen 
i nasjonale og regionale aviser og tidsskrifter.

Har du en god idé på nytt innhold i messen, setter vi stor pris på om du tar kontakt med 
oss. Vi er alltid interessert i nye spennende aktiviteter eller annet innhold i messen som 
gjør den mere interessant for publikum.

Dersom du er ny utstiller og vil ha mer informasjon om messens innhold, ta kontakt med 
en av våre selgere. Vi kan også sende deg en DVD som vil gi deg et meget godt inntrykk 
av messens innhold.

Vi ønsker gamle og nye utstillere hjertelig velkommen til noen flotte messedager 
i Vikingskipet 25.-27. mars 2011!

Hamar Olympiske Anlegg AS

 
Odd Steinar Pedersen
arrangementssjef

Timesalg 
Timesalget har vært en enorm suksess for mange utstillere og en virkelig publikumstreffer. Vi følger selvsagt opp dette og oppfordrer alle 
utstillere til å delta i timesalget. Tilbudet er GRATIS og vi setter av flere sider i messekatalogen der utstillerne kan få annonsere sine timesalg-
tilbud. Timesalget skal foregå alle messedagene og du kan selv velge tidspunkt, men husk: det skal være gode tilbud! 
I tillegg til annonsene i messekatalogen, vil vi også ha en 1/1-sides annonse om timesalget i Hamar Arbeiderblad, Østlendingen, Gudbrandsdølen 
Dagningen og Oppland Arbeiderblad, og fortsatt er det gratis for utstillerne! Dersom du vil delta med timesalg kan du kontakte redaktør av 
messekatalog Øystein Køhn på telefon 35 50 27 66, mobil 91 55 09 30 eller e-post: turliv@online.no. Husk å være ute i god tid både med 
planlegging av tilbudene og bestilling av annonsene.
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Priser standleie 
Påmeldingsavgift kr 2.000,- eks. mva. per utstiller. 
Påmeldingen er bindende. 

Standleie inne 
Leie av gulvplass med standvegger og frontbord, 
minimum 9 m2. 
•	Kr 690,- eks. mva. pr. m2 for stands med størrelse til 
	 og med 30 m2. 
•	Kr 640,- eks. mva. pr. m2 for stands med størrelse 
	 33-60 m2. 
•	Kr 590,- eks. mva. pr. m2 for stands med størrelse 
	 over 60 m2. 

Prisen inkluderer standvegger av villmarkspanel. 
Bak- og sidevegger er 2,5 m høye.  
Standareal utover minimumsareal selges per 3 m2. 
Standdybde er 3 eller 6 meter. 6 meter er gjennom- 
gående stand mellom publikumsveier. 

Leie av gulvplass uten standvegger med frontbord, 
minimum 30 m2. 
•	Kr 490,- eks. mva. pr. m2 for stands til og med 60 m2. 
•	Kr 460,- eks. mva. pr. m2 for stands 66-120 m2. 
•	Kr 430,- eks. mva. pr. m2 for stands over 120 m2. 

Standleie ute 
Utendørsareal minimum 10 m2 per utstiller. 
• Kr 290,- eks. mva. pr. m2. 

Håndverkertorg 
Leie av salgsplass, 6 m2 (3x2 m), inkluderer: 3 m bakvegg 
og 1 m sidevegg. 
1 stk. bord, 180x90 cm 
1 stk. stol 
1 stk. strømpunkt, 1,8 kW. 
Kun påmeldingsavgift kr 2.000,- eks. mva.
Ekstra lengde: Kr 1.000,- pr. m eks. mva.

Naturens kjøkken 
Leie av salgsplass, 6 m2 (3x2 m), inkluderer: 3 m bakvegg 
og 1 m sidevegg. 
1 stk. bord, 180x90 cm 
1 stk. stol 
1 stk. strømpunkt, 1,8 kW. 
Kun påmeldingsavgift kr 2.000,- eks. mva.
Ekstra lengde: Kr 1.000,- pr. m eks. mva.

Åpningstider 
Fredag 25. mars 	 kl 10-18 
Lørdag 26. mars 	 kl 10-18 
Søndag 27. mars 	 kl 10-18 

Montering  
Onsdag 23. mars 	 kl 08-22 
Torsdag 24. mars 	 kl 08-22 
Messen har egen dekoratør under monteringsperioden. 

Demontering 
Søndag  27. mars 	 kl 19-23
Mandag 28. mars 	 kl 08-20 

Billettpriser 
Voksne    	 kr 120,- 
Honnør    	 kr   80,- 
Barn u. 16 år   	 kr   60,- 
Familie (2 voksne + 2 barn)  	 kr 240,- 

Tidsfrister 
•	Påmeldingsfrist 31. januar 2011. 
•	Bestilling av utleieutstyr, strøm mm: 1. mars 2011. 
Dette blir fakturert i etterkant. 

Innlasting messehall 
All innlasting til stands skjer gjennom Kjøreport Nord.  
Bredde 4,00 meter, høyde 4,30 meter. Biler kan kjøre inn
i hele messehallen hvor gulvet tåler 10 tonn akseltrykk.  
Maksimum last pr m2 er 1000 kg. 

Strøm/telefon/spoter 
Bestilles på eget skjema for utleieutstyr. 

Møbler/utstyr 
Bestilles på eget skjema for utleieutstyr. 
Hele gulvet (underlaget) i hallen er stålglattet betong. 

Tepper/veggstoff/dekor 
Bestilles på eget skjema for utleieutstyr. 

Minibank 
Det er egen minibank inne i messehallen. Vi anbefaler 
forhandlere med stor omsetning å anskaffe betalings-
terminal. 

Parkering 
Utstillerne har egen gratis parkering. Parkeringsbevis 
utleveres sammen med adgangskort i utstillerinngangen 
ved ankomst. 

Informasjon i hallen
Det er egen informasjonsskranke for publikum inne 
i hallen og for utstillerne ved utstillerinngangen. 

Kafeteria 
Hallen har egen kafeteria som er åpen for utstillere under 
monterings- og demonteringsperiodene. 
Under messen er det egen kafeteria kun for utstillere. 

Overnatting 
Du må selv bestille overnatting. 
Rica Hotel Hamar 	 62 35 01 00 
Scandic Hotel Hamar  	 21 61 40 00 
Quality Hotel Astoria 	 62 70 70 00 
First Hotel Victoria 	 62 02 55 00 
Vikingskipet Motell 	 62 52 60 60 

Se også: www.hamarregionen.no 

Informasjon 
Dersom du ønsker informasjon, vennligst kontakt en av 
våre salgskonsulenter: 

Lars Røste 	 62 51 75 31 / 911 75 240
	 lars.roeste@hoa.no
Sonja G. Viken 	 62 51 75 36 / 905 34 336
	 sonja-gussias.viken@hoa.no 
Gunnvald Jakobsen 	 31 28 29 99 / 905 90 514
	 turija@online.no

Praktiske opplysninger Velkommen til Hamar
– innlandets hovedstad
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• Trondheim

• Oslo

• Kristiansand

• Hønefoss
• Bergen

• Lillehammer

• Hamar

• Gardermoen

Gjøvik •

Ta kontakt med våre salgskonsulenter: 

Lars Røste 	 62 51 75 31 / 911 75 240
	 lars.roeste@hoa.no
Sonja G. Viken 	 62 51 75 36 / 905 34 336
	 sonja-gussias.viken@hoa.no 
Gunnvald Jakobsen 	 31 28 29 99 / 905 90 514
	 turija@online.no

Hamar Olympiske Anlegg AS   Postboks 560, N-2304 Hamar   Tel.: +47 62 51 75 00   Faks.: +47 62 51 75 51

Opplysninger for både utstillere og publikum finner du på våre hjemmesider
www.hoa.no

En av Norges fineste strandlinjer bukter seg bedagelig foran føttene til Hamar by. 
I hver sin ende hviler det majestetiske Vikingskipet og den nesten 1000 år gamle 
domkirken. To staselige bygg fra hver sin tid.

Mellom yrende liv på strandpromenaden og den totale stillheten på Hedemarks-
vidda, lusker opplevelser som håper å bli fanget.

I Hamar får sansene hjelp av et trolsk lys og en spesiell atmosfære. Da blir jakten 
på øyeblikkene enkel. Du kan til og med få et glimt av evigheten.
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